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Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 

1-..~'i-. számú előterjesztés 

a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. felügyelőbizottságának 2023. évi 
beszámolójáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat), 
mint alapító döntése alapján a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. (a 
továbbiakban: KŐKERT Kft.) felügyelőbizottsága (a továbbiakban: Felügyelőbizottság) 
beszámolót készít az éves tevékenységéről az Önkormányzat részére. 

A 2023. évben a Felügyelőbizottság öt alkalommal ülésezett: január, április, június, szeptember és 
november hónapokban, az ülések határozatképesek voltak. 

A Felügyelőbizottság a jogszabályban és az alapító okiratban meghatározott feladatait ellátta, 
és valamennyi, az alapító döntését igénylő kérdést előzetesen megtárgyalta. A 
Felügyelőbizottság az ügyvezető meghallgatása útján folyamatosan tájékozódott a KŐKERT 
Kft. feladatellátásáról és működéséről. A Felügyelőbizottság az ellenőrzési tevékenysége 
során szabálytalanságot nem tárt fel. 

A Felügyelőbizottság a 2024/04. (IV. 9.) számú határozatával elfogadta a beszámolót, és a 
2024/05. (IV. 9.) számú határozatával javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a 
Felügyelőbizottság 2023. évről szóló beszámolóját fogadja el. 

A beszámoló az előterjesztés 2. melléklete . . 

Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2024. április „ IJ._ ''. 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

. .. /2024. (IV. 18.) határozata 
a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. felügyelőbizottságának 2023. évi 

beszámolójáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a KŐKERT 
Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. felügyelőbizottsága 2023. évi tevékenységéről készült 
beszámolóját elfogadja. 
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2. melléklet az előterjesztéshez


